



蠢萌狐狸倒栽葱式捉老鼠 屁股朝天玩倒立

来见识一下这只狐狸的捕食绝招——倒栽葱式捉老鼠！摄影师Roger Brendhagen日前外出时偶遇了这只搞笑的红狐狸，红狐狸脑袋栽在草丛里屁股朝天的模样看上去就像是在玩倒立，画面十分爆笑。

当时，这家伙在草地里发现了一只老鼠，狡猾如它自然没有莽撞出手，而是小心翼翼地潜近，待时机成熟后，它从地上腾跃而起，然后以一个漂亮的俯冲一头扎进草丛中，将猎物牢牢攥在了掌心中。



银河映照海岸线 画面震撼唯美



近日，英国一名学生拍摄的星空海滩照片走红网络。照片上，银河系的粼粼星光洒在英国康沃尔郡的海岸线上，画面震撼而唯美。

这组照片的摄影师名叫约瑟夫·菲茨杰拉德-帕特里克 (Joseph Fitzgerald-Patrick)，是一名18岁的学生，同时也是一名天文摄影爱好者。为了拍摄这组照片，他经常凌晨便起床出门。

有一次，这位青年摄影师于凌晨2点30分便醒来，骑行6英里 (9.66公里)去拍摄星星。约瑟夫有自己的摄影工作室，这次他使用了长曝光技术捕捉银河系的唯美瞬间。

他的这组照片获得了许多摄影奖项，包括AA出版社颁发的2018年度风景摄影师的青年奖，并将与今年所有入围决赛的作品一同出版。

他称拍摄这些照片是一种“令人敬畏的体验”，具有治愈效果，“就像冥想一样”。他说：“这些观点是超现实主义的。晚上，我会站在悬崖边，放松自己，躺倒，静静感受悬在上方的宇宙。当看到我的相机屏幕上出现的图像时，我总是被震撼到，这是一种非常棒的体验。”



这片5亿年前的“芭蕉叶” 竟是地球上最古老的动物？

要是哪个电影导演为设计外星生物形象而发愁，那不妨从埃迪卡拉生物群 (Ediacaran biota) 的化石上找找灵感。这群史前生物存活于5.7-5.4亿年前的海底，而论奇形怪状的程度，它们可能比许多电影还“科幻”得多。

如果把生物进化比作演出，那么第一个盛大开场的节目肯定要数“寒武纪生命大爆发”了。5亿年前的寒武纪生物能为人熟知，是因为绝大多数动物的祖先就是那时候诞生的。其实，早在寒武纪之前，地球上就已经出现了年代更加古老的埃迪卡拉生物群 (距今5.7-5.4亿年前)。

埃迪卡拉生物群最初被发现于上



世纪60年代，澳大利亚南部的埃迪卡拉山石英砂岩中。其包含的生物种类极其丰富，从细菌、真菌，到动物全都有。只可惜，这些生物很多是“昙花一现”，出现得快，灭绝得也快，只有极少的生物门类演化至今。所以，它就像是寒武纪节目开演之前的一场排练。



祈求严冬到来 阿拉斯加北极熊双掌合十虔诚祷告

摄影师Shayne McGuire在阿拉斯加巴特岛 (Barter Island) 遇见了一头北极熊，当时，这个可爱的家伙蹲坐在稀薄的雪地上，双掌合十仰面朝天，仿佛是在祈祷严冬到来，以带来更多的降雪。